



ČSSZ
ÚSTŘEDÍ

Křížová 25, 225 08 Praha 5

Odpověď na dotaz uchazeče k veřejné zakázce č. 54/2013-23-27

„OSSZ Frýdek-Místek – energetické úspory zateplením obvodového pláště“

Dotaz:

V zadání se vyskytuje dvakrát výměr pro sekci C, konkrétně jednou v souboru „54 příloha.xls“ a podruhé v souboru „Frýdek - Místek _ slepý rozpočet.xls“. Předpokládám, že stačí do soutěže vyplnit výkazy výměr ze souboru „Frýdek - Místek _ slepý rozpočet.xls“? Soubor „54 příloha.xls“ tedy nemusíme vyplňovat?

Odpověď:

Dokument „54 příloha.xls“ sloužil pro interní potřebu zadavatele a byl uveřejněn na profilu zadavatele omylem. Již byl odstraněn. Uchazeč vyplní „slepý rozpočet“.

Dotaz:

Ve výkazech výměr pro sekci A,B,C se vyskytuje položka „Dmž, překotvení a montáž hromosvodových svodů, v. revize“ s měrnou jednotkou soubor v počtu 1 ks. Žádám o zaslání samostatného výkazu výměr pro hromosvod, nebo alespoň upřesnění dodávek a prací. Z takto zadané položky není zřejmý rozsah jednotlivých prací ani dodávka materiálu, položku tedy nelze pro nedostatek informací nacenit.

Odpověď:

Je zpracována pouze dokumentace stavební části, projekt hromosvodů ne. V PD jsou vyznačeny veškeré hromosvodové svody, je nutno si ověřit jejich počet dle PD nebo skutečnosti a nacenit. Hromosvody byly naceněny jako komplet.

Dotaz:

Ve výkazech výměr se vyskytuje rozpor v počtu a rozměrech výplní otvorů s výpisem výplní z projektové dokumentace - viz. tabulka. Prosím upřesněte zadání.

Název prvku	Rozměr v PD	Rozměr ve VV	Počet v PD	Počet ve VV
T3	-	-	3ks	6ks
T4	Výška 2000mm	Výška 2200mm	-	-
T14	-	-	5ks	4ks

Odpověď:

OKNA T3 - POČET 6 KS
DVEŘE T4 - VÝŠKA 2000 DLE PD
OKNA T14 - POČET 4KS

19. 12. 2013

Bc. Ludmila Hnutová
oddělení centrálního zadávání veřejných zakázek ČSSZ